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Співачка Tayanna занадто пізно видалила
свій коментар про палаючу Лавру — тепер
відповість і за брата-зрадника
Tayanna виступає проти відновлення Успенського собору, - написав
музичний оглядач Роман Бутурлакін

Ольга Дяченко
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Tayanna поцікавилась, чи є в українського уряду зайві гроші - на відновлення
пошкодженого росіянами собору Лаври.

Українська співачка Tayanna вляпалася у гучний скандал через
необережний коментар в соцмережах на рахунок відновлення
Успенського собору на території Києво-Печерської Лаври, атаку на
яку росіяни здійснили вночі на 15 червня цього року. Цю атаку
українська сторона назвала цілеспрямованою. Голова уряду України
Юлія Свириденко вже зробила заяву про відновлення собору. А
співачка тим часом висловила сумнів з приводу того, чи є доречним
таке відновлення, допоки війна триває. Мовляв, є зайві гроші? 

Tayanna, Лавра

Ворог поцілив у вівтарну частину собору Лаври, пошкодивши покрівлю головного
храму, іконостас, фрески та розписи.

"А під час війни дуже важливо відновлювати об'єкт? Є зайві
гроші?" - написала співачка. Однак пізніше видалила коментар. 

Чому храм варто рятувати 

На це звернув увагу музичний оглядач Роман Бутурлакін. Він
наголосив, що якщо не відновлювати історичну пам'ятку вже зараз,
храм зі зруйнованим дахом далі продовжать руйнувати вже дощі,
сніги та вітри.

"Tayanna виступає проти відновлення Успенського собору Києво-
Печерської лаври, який постраждав у наслідок сьогоднішньої
атаки, поки триває російсько-українська війна.

Розкажіть хтось представниці культури, що тисячолітня пам'ятка
культури, яка перебуває під захистом "ЮНЕСКО" (це така
спеціалізована установа ООН, яка займається питаннями
культури), несе величезну цінність для держави та її треба
берегти і відновлювати, бо якщо лишити будівлю без даху - її
далі будуть руйнувати погодні умови", - написав він.

Tayanna

Допис співачки в мережі прокоментував відомий музичний оглядач Роман Бутурлакін.

Бутурлакін натякнув, що представниця культури мала би розуміти
всю важливість відновлення культурно-історичних цінностей нашої
країни, які ворог руйнує навмисно, аби стерти ідентифікаційні
кодові знаки нашої нації. 

Лавра

Бутурлакін підняв цю тему також в сторіс Instagram.

Сама ж Tayanna захоплюється культурами інших країн. Зокрема
нещодавно відпочивала в Тибеті. Про це артистка відзвітувала
свіжими світлинами в популярній соцмережі.

Tayanna

Бутурлакін відзначив, Tayanna цінує культуру інших країн, тож мала б розуміти всю
важливість відновлення української пам'ятки культури.

Коментарі і осуд 

Загалом дискусія розгорілася після коментаря співачки під одним
із дописів прем'єр-міністерки Юлії Свириденко. Справедливості
заради відзначимо, що частина інтернет-користувачів погодилася з
думкою співачки. Інші були здивовані такою точкою зору. "Краще б
співала", - написали вони.

Tayanna

Tayanna у Тибеті.

"Лавру треба відновити..."

Думки щодо відновлення одного з соборів Лаври дійсно розділилися.
Проте тих українців, хто виступає за те, аби негайно лагодити
собор - переважна більшість.

"Церква не платить ні гривні податків в казну держави, то нехай
церква за свій кошт і відновлює. Те, що ця церквушка має
тисячолітню історію, не означає, що її відновлення має бути
пріоритетним.

...Лавру треба відновити, перша необхідність!!!

Так знецінити власні втрати можуть тільки меншовартісні
українчики. Шкода людей, шкода церкву, шкода 100 тис костюмів
на студії Довженка. Це наша історія і культура, наше
національне надбання, яке знищують і яке не відновиш. Так само,
як людей.

Цей храм - живе свідчення нашої тисячолітньої історії. Війна
іде за нього!.."

Tayanna

Співачка нещодавно побувала в пішому поході навколо гори Кайлас, яку тибетці
вважають священною.

Брат у Московії

Пригадали співачці і той факт, що її рідний брат Міша Марвін досі
робить кар'єру в РФ. Він замовчує російсько-українську війну та
продовжує будувати кар'єру в Росії.

"...її брат співак-зрадник міша марвін продовжує будувати
карʼєру на росії". - написав Роман Бутурлакін. 

Tayanna

Рідний брат артистки, співак Міша Марвін наразі працює в Росії.

Після початку повномасштабного вторгнення артист виїжджав з
Росії. Проте пізніше повернувся туди, а зараз викладає світлини з
Валерією та іншими російськими музикантами, які підтримали війну
проти України та політику кремлівського диктатора Путіна.

Tayanna

Раніше Tayanna наголошувала, що не спілкується з братом.

Про брата артистка загалом не хоче говорити. Якось вона натякнула
у пресі, що відповідальність за його вчинки лежать тільки на
ньому.

"Я цю тему не підіймаю, бо, як кажуть, не чіпай щось погане, і
воно не буде розвіюватися. Я за те, щоб люди нестли
відповідальність за себе. Не хтось за когось", - сказала вона
якось журналістам.
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